
Dobrý den, 

 

nadešel čas, abych zjistil počty zájemců o letní soustředění ve Spáleném Poříčí. Prosím proto všechny 

rodiče, aby mi v případě zájmu odpověděli mailem na rmedricky@titans.cz . 

Soustředění se bude konat 9.8.-17.8.2019 

(8 dnů – pátek až sobota) ve Spáleném 

Poříčí. Je určeno pro kategorie U6 – U11. 

Pokud jedou děti do 8 let bez rodičů, musí být 

soběstačné. Všechny děti spí na zámku ve 

vícelůžkových pokojích. Trénuje se denně 

dvoufázově. V rámci soustředění se podnikají 

i různé výlety, koupání a hry. Proto je vhodné 

mít kolo pro přejezdy na tyto aktivity. 

Cena pro hráče je 4600,- (ubytování, strava, 

pitný režim, pronájem hřišť, trenéři, výlety, 

pochutiny k táboráku…) v ceně není doprava. 

Tu si řeší každý individuálně nebo vícero 

rodin dohromady. 

  

Cena soustředění: 4600,- 

Termín splatnosti: 20.5.2019 

Číslo účtu je 98171309/0800 

 

!!!!!!!!!!         Do poznámky pro příjemce okopírujte:       !!!!!!!!! 

 

soustředění Spálené Poříčí „příjmení dítěte (hlavně pokud má rodič jiné příjmení)“ 
ulehčíte nám tím práci, při hledání, kdo opravdu zaplatil. 

 

Odkaz na Facebook a foto ze soustředění: 

https://www.facebook.com/Soust%C5%99ed%C4%9Bn%C3%AD-Tempo-Titans-Praha-

1395274297269174/ 

 

 

Pokud máte nějaké problémy s financemi (peníze nedošly, zaplatíte později apod.), tak vše směřujte 

na Žvejku (moji ženu), která to má na starosti zvejsvab@volny.cz . V kopii to přijde i do mého mailu. 

  

Pár informací v předstihu: 

1/ Spacák není potřeba, všude je povlečení. 

 2/ Každý hráč by měl mít kolo s helmou, neboť budeme dojíždět na různé aktivity a starší též 

podnikat cyklistické výlety. 

 3/ Všichni s sebou budou mít kompletní basebalové vybavení vč. dresů, neb se pokusím zajistit 

nějaká přátelská utkání. 

 4/ Každý hráč při příjezdu na soustředění odevzdá i kopii průkazu zdravotní pojišťovny. 

 5/ Zkontrolujte dětem kola, ať se tam z nás na dva dny nestanou mechanici jako v předchozích 

letech…i když se to již podstatně zlepšilo  

 6/ Každé dítě musí mít lahev na vodu (čaj), malý batoh na záda pro přenášení drobností na/z hřiště. 

Kšiltovku na hlavu kvůli slunci. Pláštěnku. 

7/ Zkontrolujte dětem před odjezdem hlavy, zda nemají vši!!!!!!! V případě zjištění vší budou 

tyto děti vráceny rodičům a ty si je odvezou domů. 
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9/ Počet míst je omezen. Přednost má ten, kdo se dříve přihlásí a poté v řádném termínu zaplatí.  

 Děkuji za pozornost, a kdyby vás něco napadlo, co je potřeba řešit v předstihu, tak se mi neváhejte 

ozvat mailem nebo na telefon 605739132 a já to vyřeším hromadným mailem. 

Děkuji za spolupráci 

Robert Medřický 

Tempo Titans Praha 

  

Chtěl bych poprosit trenéry ostatních kategorií, aby tento mail přeposlali svým svěřencům.  

A raději i Davida, aby to rozeslal příslušným kategoriím do mailu.  

Děkuji  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


